Jméno a prijmeni:
Cislo studenta:

Prijmeni cvi€iciho:

1) Ekonomiku charakterizuji nasledujici adaje;

amortizace 20 |[mzdy 140 |skuteéna nabidka penéz M; 120
Cisté investice 100 [nepiimé dané 15 [spotfeba 120
Eisté pfijmy z GrokQt  -10 [renty 5 [transfery 30
dovozni clo 30% frychlost obratu penéz 2.8 |vyvozy 90
dovozy 130 |sazba pfimé dané 20% |zisky 110

2)

3)
4)

3)

(m)

* Uréete typ aplikované fiskalni politiky.
» Urete typ aplikované monetarni politiky,

O hypoteticke tiisektorové ekonomice znate tyto udaje: mezni sklon k usporam je 12 %,
dafiova sazba je 25 %, rychlost obratu penéz v ekonomice je 2,7 a povinné minimalni
rezervy Jsou 10 %. Centralni banka udrzuje soustavné mnoZstvi pené€z v obéhu
na optimalni urovni dané Fisherovou transak&ni rovnici.

" Uréete, o kolik se zméni rovnovazny dichod, pokud dojde ke zvySeni autonomnich
dani o 20 655 penéznich jednotek.
* Rozhodnéte, zda by po tomto zasahu vlady do ekonomiky meéla centralni banka
nakupovat nebo prodavat cenné papiry a v jakém objemu by méla tuto transakci

realizovat.

Na grafu znazométe neoklasicky trh prace, ukarte, jak se na trhu projevi zvySeni

produktivity prace.

Graficky znazornéte dopad silného odlivu zahrani¢niho kapitalu z Ceské republiky
na devizovy trh s ¢eskou korunou.

R.ozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

» Jestlize lze spotiebni funkci dvousektorové ekonomiky zapsat: C = 150 + 0,75}, pak
funkce uspor ma podobu 5 =150+ 0,25-F.

= Penize,
agregatu M2

které béZné nosime wesvych penézenkach, jsou
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